

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 6 martie, ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a analizat Raportul privind stocurile de valori materiale în economie, precum și Raportul privind nivelul stocurilor la principalele materii prime și materiale existente la 1 ianuarie 1987.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că, prin măsurile luate în vederea normării judicioase a stocurilor și introducerii în circuitul economic a stocurilor supranormative, s-a asigurat o mai bună aprovizionare tehnico-materială, în condițiile diminuării stocurilor efective pe ansamblul economiei, față de situația existentă la 30 iunie 1986. În același timp, s-a constatat că, în comparație cu noile norme aprobate pentru acest an, stocurile supranormative de valori materiale se mențin încă la un nivel ridicat. Astfel, la materiile prime și materiale valoarea acestor stocuri se ridică la peste 49 miliarde lei, față de nivelurile aprobate.

Pornind de la aceasta, Comitetul Politic Executiv a cerut să fie actualizate graficele de lichidare a stocurilor supranormative pentru fiecare unitate, în funcție de noile norme aprobate pe anul 1987

și să se întreprindă măsuri eficiente de sprijinire a întreprinderilor pentru încadrarea în noile norme, de întărirea controlului preventiv asupra aprovizionării, consumului și desfacerii produselor.

În acest cadru, secretarul general al partidului a cerut guvernului să constituie o comisie specială care să analizeze în mod deosebit stocurile supranormative de metal, de textile, de alte produse și să stabilească măsuri concrete, operative, pentru includerea lor în plan și utilizarea în producție, urmărindu-se lichidarea acestor stocuri într-o perioadă cât mai scurtă. S-a indicat să se procedeze în mod asemănător și în ceea ce privește stocurile de producție neterminată și de produse finite.

Comitetul Politic Executiv a trasat sarcinile ministerelor, centralelor și întreprinderilor, organelor financiar-bancare să se preocupe, în continuare, cu toată răspunderea, de evoluția stocurilor și realizarea planului, să întocmească, lunar și trimestrial, programe care să asigure respectarea riguroasă a consumurilor și stocurilor prevăzute, baza materială necesară desfășurării, în bune condiții, a întregii activități economice.

(Continuare în pag. a 4-a)

IN CAPITALA A AVUT LOC, IERI,

Adunarea festivă consacrată sărbătoririi zilei de 8 Martie

Vineri după-amiază a avut loc în Capitală adunarea festivă organizată cu prilejul zilei de 8 Martie — „Ziua internațională a femeii” — de Consiliul Național al Femeilor, Consiliul Cultural și Educației Socialiste, Consiliul Central al Uniunii Generale a Sindicatelor, Comitetul Central al Uniunii Tineretului Comunist, Consiliul Național al Organizației Pionierilor și Comitetul municipal al femeilor București.

Despre semnificația zilei de 8 Martie a vorbit tovarășa Ana Mureșan, membru

supleant al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, președinta Consiliului Național al Femeilor.

Participantele la adunare au dat expresie sentimentelor de înaltă prețuire, stimă și recunoștință pe care milioanele de femei din patria noastră le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, revoluționar și patriot înflăcărat, care și-a consacrat întreaga viață împlinirii idealurilor supreme ale poporului de libertate și independență, triumfului revoluției socialiste în patria noastră, afirmării ei

libere, demne și suverane, într-o lume a păcii și colaborării. S-a relevat contribuția esențială a secretarului general al partidului la elaborarea și înfăptuirea politicii de dezvoltare multilaterală a patriei, la obținerea grandioaselor realizări ale poporului român în ultimele două decenii — perioadă intrată în conștiința națiunii drept „Epoca Ceaușescu” —, la statornicirea noului statut social al femeilor de afirmare a lor în toate domeniile vieții politice,

(Continuare în pag. a 4-a)

ADUNAREA FESTIVĂ din Petroșani

Ieri, la Petroșani, în sala Teatrului de stat „Valea Jiului”, a avut loc adunarea festivă consacrată sărbătoririi Zilei internaționale a femeii. Au luat parte peste 300 de femei din orașul Petroșani, muncitoarele din unități economice, și de investiții, cadre didactice și medicale, cadre din activitatea de cercetare științifică, membre ale comisiilor de femei din întreprinderi și instituții, alte cadre cu funcții de răspundere în activitatea economico-socială a municipiului.

La adunarea festivă au fost prezenți membri ai secretariatului Comitetului municipal de partid.

Desfășurată în climatul

de puternic avânt revoluționar generat de magistralele cuvântări ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recente ședințe ale Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, adunarea festivă a reliefat puternica implicare a femeilor în viața economico-socială a municipiului, hotărârea fermă de a munci pentru îndeplinirea neabătută a sarcinilor ce le revin din istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, din orientările și indicațiile trasate de secretarul general al partidului; contri-

(Continuare în pag. a 3-a)

CONFERINȚE DE DARE DE SEAMĂ ȘI ALEGERI

Atitudine fermă vizînd întărirea disciplinei

„Îndeplinirea planului, criteriu de apreciere a muncii politice desfășurate de comunisti”. Această frază, înscrisă cu litere mari domina propaganda vizuală din sala de ședințe a clubului minei Petrița, locul unde s-a desfășurat recent conferința de dare de seamă și alegeri a organizației de partid de la Uzina de preparare a cărbunelui din oraș și este pe deplin edificatoare asupra climatului de exigență și maturitate politică în care s-au desfășurat lucrările conferinței.

Darea de seamă asupra activității depuse de comitetul de partid din uzină a relevat că în perioada anterioară comunistii de la Preparația din Petrița au avut de rezolvat probleme complexe care au privit realizarea sarcinilor de plan și disciplina la locul de muncă, probleme pe care, dînd dovadă de maximă exigență și spirit revoluționar, organele de partid din întreprindere le-au rezolvat prompt, eficient.

Horățiu ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

La sfîrșit de săptămînă

• MEDALION. Astăzi, începînd cu ora 11, la cinematograful „Paringul” din Petroșani, în cadrul acțiunilor de cultură cinematografică organizate pentru tineret, este programat medaliionul cinematic „Jean Constantin”. Prezentarea contribuției cunoscutului actor la dezvoltarea comediei românești este prilejuită de programarea filmului pentru copii și tineret „Toate pinzele sus”, ecranizare după

H. DOBROGEANU

(Continuare în pag. a 3-a)



Cu bune rezultate în muncă, la sectorul I al minei Dilja, se înscrie și brigada condusă de Constantin Buta. În imagine, mineri din cadrul brigăzii, înaintea efectuării pontajului.

Foto: Al. TĂTAR

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL VIII, NR. 10 722

SIMBĂTA, 7 MARTIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

ÎN LUMINA SARCINILOR ȘI INDICAȚIILOR TRASATE DE TOVARĂȘUL NICOLAE ȚEAUȘESCU

CĂRBUNE

mai mult
mai bun
mai ieftin!

Din primele zile ale lunii, producții suplimentare

Puternic mobilizați în întrecerea socialistă pentru a da țării cât mai mult cărbune și de mai bună calitate, minerii din întreprinderile Combinatului minier Valea Jiului raportează din primele zile ale lunii martie noi și însemnate succese. Colectivele întreprinderilor miniere Paroșeni, Lupeni, Valea de Brazi, Cîmpu lui Neag și Livezeni au realizat împreună, numai în ziua de 5 martie, o producție suplimentară de 557 tone de cărbune. Cea mai mare producție suplimentară a zilei a fost realizată de harnicii minerii de la Valea de Brazi — 251 tone de cărbune.

De la începutul lunii martie pe primul loc în întrecere se situează colectivul IM Paroșeni, cu o producție suplimentară de

1312 tone de cărbune, iar pe locul al doilea colectivul IM Lupeni, care a extras 1135 tone de cărbune peste plan. Însemnate producții suplimentare au obținut, în aceeași perioadă și colectivele de muncă ale IM Cîmpu lui Neag, Valea de Brazi și Lonea.

La baza producțiilor suplimentare se află buna organizare a producției și a muncii pe schimburi, folosirea judicioasă a utilajelor și instalațiilor, preocuparea constantă pentru creșterea productivității muncii prin promovarea unor tehnologii moderne de exploatare, adecvate condițiilor de zăcămint.

(V.S.)

Investiții miniere pentru deschiderea de noi capacități

Pentru creșterea producției de cărbune, la nivelul Combinatului minier Valea Jiului sînt prevăzute în acest an investiții în valoare de 5,3 miliarde lei, din care peste 1,3 miliarde lei la lucrările de construcții și montaje. Pe această cale se prevede punerea în funcțiune a unor noi capacități de producție în cărbune de 450 000 tone pe an și, totodată, punerea în valoare a unor noi zăcăminte de cărbune la IM Valea de Brazi, Lupeni Sud, Bărbăteni și Dilja. (V.S.)

CALITATEA CĂRBUNELUI
o problemă de conștiință minerească

Prin eforturi perseverente, amplificate de la o lună la alta
Realizări tot mai bune

În 1986, eforturile făcute de colectivul IM Bărbăteni pe linia îmbunătățirii calității producției s-au materializat în obținerea a 10 000 tone de cărbune ca bonificații pentru întreaga perioadă a anului trecut.

Preocuparea constantă privind creșterea calității producției, a fost continuată și în 1987, cînd, neferim pentru început doar la prima lună — ianuarie —, mina a primit 6000 tone de cărbune drept bonificații. Aceasta, atît datorită faptului că s-au pus în funcțiune capacități de producție în care ponderea cenușii cărbunelui era scăzută, cît, mai ales, seriozității cu care s-a trecut la transpunerea în practică a măsurilor înscrise în programul întocmit în acest scop. Totuși mai sînt rezerve pentru scăderea, în continuare, a

conținutului de cenușă sub cel planificat. Cum anume vor fi puse în valoare aceste rezerve, ne spune ing. Ivan Vitan, șeful compartimentului urmărire producție:

— Bonificațiile din ianuarie puteau fi mai mari dacă și cărbunele evacuat de sectorul III, prin gara Bărbăteni, se încadra constant în normele de calitate. Aici, cu toate că indicatorul de cenușă a fost îmbunătățit cu 4 puncte, comparativ cu cel înregistrat în decembrie, totuși n-am ajuns la nivelul planificat. Din două motive: cenușa din stratul exploatat, de sectorul III, este de 55 la sută, iar granulatia de 0—14 mm și reprezentă în jur de 85 la sută din masa minerală a stratului 3.

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 2-a)

ÎN ZIARUL DE AZI

• Din activitatea consiliilor populare — Recuperarea materialelor refolosibile • Vă informăm. (În pag. a 2-a)

• Permanența comediei — „O întâmplare cu haz”, de Carlo Goldoni, pe scena Teatrului de stat „Valea Jiului” • SPORT • Anchetă noastră — Climatul social trebuie depoluat de elementele retrograde! (În pag. a 3-a)

